SYNTHRO®-THIX 928 S



概述:

SYNTHRO®-THIX 928 S 是一种用于溶剂型体系中的液态聚脲类增稠剂,提供防流挂和防沉性,与各类体系相容性优异。

物化指标:

外观	透明液体	
颜色	黄色到橙色	
可保证指标	指标	检测方法
活性份含量,%	40 ± 1	S 9613
	于 N-丁基吡咯烷酮中	
粘度	≤ 500 mPa.s	

应用:

SYNTHRO®-THIX 928 S是一种具有防沉性和防流挂性的聚合物类增稠剂。它在涂料中形成三维网络结构,调整体系粘度。传统的聚合物类增稠剂也可提高粘度和触变性,但需要对体系的极性进行调整,并且防流挂性低。

由于其独特的化学结构,**SYNTHRO®-THIX 928 S**具有不受体系极性影响的广泛相容性,即使低添加量也能获得触变性,以提高体系的:

- 防沉性
- 防流挂性

SYNTHRO®-THIX 928 S 应作为配方的最后一个组分,在低速搅拌条件下谨慎添加,以确保获得良好的分散。体系的流变性应在添加 SYNTHRO®-THIX 928 S 4-6 小时后进行测试,具体时间取决于体系的极性。 SYNTHRO®-THIX 928 S 通常在加入 48 小时后表现出最佳的流变性能。

推荐用量:

防沉: 0.1 — 0.5% 防流挂: 0.5 — 1%

储存:

SYNTHRO®-THIX 928 S对潮湿敏感,应在密闭良好的状态下储存于干燥、阴凉的场所。未开启条件下维持1年稳定性。

包装:

25 kg/桶或 200 kg/桶。

此数据页的资料基于我们目前的认知,仅供参考,但由于我们并非实际应用过程的操作者,我们不作任何保证。另外,当用户将该产品用于其它用途时,必须预先评估可能发生的风险。 LAG